



Следователи выясняют обстоятельства убийства 16-летнего подростка

Ночью 12 июля 2014 года рядом с помещением кафе на улице Ленина в городе Сураже в ходе ссоры между посетителями заведения 32-летний местный житель нанес удар ножом ранее не знакомому ему 16-летнему подростку, причинив не совместимое с жизнью ранение. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, таким образом подозреваемый пытался поддержать своего 26-летнего брата, у которого возник конфликт с потерпевшим. Он проживал рядом, сбежал домой и вернулся обратно с ножом в руках, который и стал орудием преступления. Убийство произошло на глазах матери погибшего несовершеннолетнего, жительницы села Кулаги Суражского района, которая вместе с сыном находилась в кафе. Подозреваемый в совершении преступления задержан. Следователи изъяли нож и допрашивают очевидцев происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804592>